

奉化实小和青川乔庄小学开展联谊结对活动 相距近2000公里的孩子们“见面”了

上周五,奉化实验小学401班教室里,孩子们脸上写满了期待,因为他们要与千里之外的四川省广元市青川县乔庄小学401班的同学们,开展视频联谊和结对活动。

□现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓



奉化实小学生展示他们制作的姓名牌。



姓名牌

对同学更容易记住自己的名字,同学们还特地制作写有年龄、爱好和特长的姓名牌。最后的才艺展示环节,两个班孩子用书画、歌声、舞姿来展示自我,传递友情。

奉化实小401班孙千茵同学,特地为这次活动画了一幅画,题目叫“你好,知心朋友”,胡佳莹同学从家里拿来心爱的尤克里里,把它介绍给千里之外的小伙伴。乔庄小学的孩子们演唱了他们的校歌,屏幕那边在演唱,屏幕这边孩子们和着节奏打拍子,虽相距千里但共同分享同一时刻的喜悦……歌声,掌声,笑声,充满两地班级,冬日里不再孤单寒冷。

活动持续了两节课时间,孩子们恋恋不舍相互挥手告别。一个半小时的云上联谊活动虽然结束,但两个班孩子的友谊将就此开启、持续。

“接下来,孩子们主要通过书信传递感情,分享生活和学习中的见闻感受,一方面是希望扩展他们的交友范围和视野,另一方面也希望他们能成为学习的伙伴,相互鼓励,共同进步。”俞芬老师告诉记者,如今的孩子物质上并不欠缺,但需要能在精神上相互陪伴、相互支持的伙伴。俞芬老师表示,接下来如果有机会,希望能像上一届一样,带着孩子和家长去青川,或者把他们邀请到奉化,感受海滨城市的魅力。

宁波市和青川县相距将近2000公里,2008年汶川地震,青川县是三大极重灾区之一,地震后52天,浙江正式启动青川援建。在援建老师陈亚斌牵线下,奉化实验小学的俞芬老师与青川乔庄小学的杨波老师结下不解之缘。

“2017年,我和杨老师所带班级搞过一次联谊,两个班级同学结对,维持了两年的互动,毕业前夕我带着学生和家长远赴青川,留下难忘的记忆。”俞芬老师说,她们看到这种联谊活动赋予孩子成长的意义,于是决定在新带班级中把这项活动延续下去。

12月17日上午,奉化区实验小学401班教室布置一新,通过视频连线,远在千里之外的孩子们“相见”了。

在自我介绍环节,为了让结

“老师的怀抱像老爸一样温暖”

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 郑春燕)“洪老师,啥时候你又多了一个儿子!”“让老师抱一抱多幸福,像老爸一样!”“自家小孩,顺手抱抱,不值一提……”

前几日,如此有趣的对话成了北仑区九峰小学校园的一道风景。原来,是洪良波老师每天抱着一个学生进出校门成了焦点,看得师生们又赞叹又羡慕。

据了解,204班史昊宸同学前几天不小心扭伤了脚,不能走路上学,而疫情下家人又不能送他进入教室。为难之际,204班副主任洪老师说:“我来!”

于是,每天清晨,洪老师背着史同学进校门,爬四楼,进入教室。每天放学,洪老师又会准时出现在教室门口,抱着他下楼,出校门,天天如此。洪老师自己也有着繁忙的工作,但他时时惦记着要背这个孩子上下学,从不会迟到。



洪老师每天抱着史同学上课。 通讯员供图

这几天,班主任发现史同学的学习更加自觉,下课的时候会主动拿出课外书看一看。问孩子这几天怎么表现这么好呀?他腼腆地说:“我想谢谢洪老师每天抱我上下楼,我要好好听课,好好做作业,学校里要表现好一点。”原来这个有些调皮的史同学也一点一点的被感化着、改变着。

大头菜烤年糕有多好吃? 这群萌娃 下嘴了



孩子们在吃大头菜烤年糕。 通讯员供图

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 陈嫣然 通讯员 陈俊池)冬至是中国农历一个重要的节气,也是中华民族的一个传统节日。昨天,钟公庙街道实验幼儿园(贸城园)大四班开展“年年高升,情暖冬至”活动。

孩子们先从农场采摘了自己种植的大头菜,在老师的指导下,孩子们有的负责洗菜,有的负责切菜,有的负责准备年糕,忙得不亦乐乎。在

这个寒冷的冬日,孩子们一起品尝着自己制作的美食,空气中弥漫着幸福的味道。

钟公庙街道实验幼儿园(贸城园)的老师表示,通过这次冬至活动,孩子们既了解了宁波冬至节吃烤菜年糕的习俗,也在制作美食的过程中体验协同合作的乐趣,“我们也将继续开展传统节日的相关活动,让孩子们在体验中快乐成长,收获幸福!”

基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

上投摩根绩优基金经理直播答疑

时值投资承上启下的年末重要时间窗口,上投摩根基金旗下绩优基金经理倪权生和赵隆隆做客直播间,以全景视角与投资者分享2022市场投资展望。在此次直播节目中,两位基金经理对未来市场和当下投资者关心的问题,进行了分析与解答,助力投资者更好地对明年进行投资布局。

作为上海交通大学金融学博士,倪权生拥有数学和金融的复合背景,并且具备10年投研经验,6年基金管理经验。据悉,拟由倪权生掌舵的上投摩根全景优势股票型基金于12月20日起重磅发行。届时,投资者可通过中国银行等各大银行及券商代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。

黄杰

杭州海驰科技有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从501万元减至180万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告	杭州新隅酒店有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从200万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告	杭州徐行文化创意有限公司注销清算公告 本公司股东会已决议解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求	杭州富士达特种材料股份有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从7648.5万元减至7633.5万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告
杭州海驰科技有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从501万元减至180万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告	杭州绿泰兄弟水果贸易有限公司遗失财务专用章,法人章(法人名刘伟)各一枚,声明作废。	黄诗豹:遗失杭州佰联出行汽车服务有限公司保证金一张五千元,声明作废	杭州创辉贸易有限公司遗失杭州市江干区市场监督管理局2004年12月15日核发注册号为3301042307537的营业执照正本,声明作废。
杭州海驰科技有限公司减资公告 经本公司股东会决议:本公司注册资本从501万元减至180万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告	杭州绿泰兄弟水果贸易有限公司遗失财务专用章,法人章(法人名刘伟)各一枚,声明作废。	李琴:遗失浙江万恒汽车有限公司履约保证金协议1份,编号0000147,金额6900元,声明作废	